

# “青岛征兵”小程序上线

青岛市征兵办公室创新宣传形式 既可互动式了解征兵信息也可登记报名

早报7月12日讯 “强国必须强军,军强才能国安。”青岛市2022年下半年征兵工作正在如火如荼地进行,热血激荡的军旅生活让众多有志青年跃跃欲试。针对疫情常态防控形势下的征兵宣传特点,为更好地帮助优秀高学历青年融入军营、逐梦青春、爱国奉献,进一步提高征兵宣传活动的服务水平和征兵信息的收集效率,推动征兵活动有序开展,青岛市人民政府征兵办公室发布了沉浸式互动型征兵宣传小程序“青岛征兵”。

此次“青岛征兵”小程序创新征兵宣传形式,运用了手绘长图、动态长图、MG动画、视频等多样化的多媒体方式,多层次、立体化、全覆盖地进行征兵宣传。

小程序全面展示了2022年应征入伍各项信息,包括征集条件、应征报名、入伍流程、体检政考、优惠政策等事项。与以往线下宣讲相比,小程序将征兵宣传和登记报名都纳入其中,既能帮助广大青年一键导航,全面了解征兵政策,也能协助兵役机关实时了解最新征集情况。

小程序创意设计了“青征号”征兵宣传列车,旅程中共设计了军旅影院、征兵咨询处、政策宣传公园和参军接力站4个站点,每一站主题突出、各具风格,方便查阅。

同时,“青岛征兵”小程序推出了青岛市征兵网络宣传代言人“小武”,观看者可以在“小武”的带领下,跟随“青征号”征兵主题列车,一同开启通往军营的旅程,沉浸式感受军营的魅力。

参军报国是一项义务,是一种荣誉,更是一份责任担当,火热的军营,期待有志优秀青年的到来!微信搜索小程序“青岛征兵”,即可全面了解青岛市征兵信息,并报名应征。

(观海新闻/青岛早报记者 齐鹏超 通讯员 王竹善)



## 红色党建引领“绿色分类”

早报7月12日讯 近日,崂山区垃圾分类办公室、崂山区志愿服务协会在东城国际小区广场与社区党员志愿者一同开展“红色党建”引领“绿色分类”垃圾分类主题宣传活动。活动中,崂山区垃圾分类志愿者们为大家讲解了《山东省生活垃圾管理条例》,用“猪猪分类法”生动地讲解如何分类。东城国际社区是崂山区分类办着力打造的志愿服务点,在活动现场,社区党员志愿者们号召大家积极参与到社区垃圾分类各项工作中,加入到社区的志愿者组建队伍。后期,社区的党员志愿者们会根据招募情况,组建社区志愿者队伍,在社区通过开展驻桶指导、入户宣传、有害垃圾回收、分类课堂等活动,加强分类工作宣传。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 马小惠)

## 幼小衔接有了“胶州经验”

早报7月12日讯 日前,在山东省幼小科学衔接推进会议上,胶州市教体局进行典型发言,向全省推广胶州市幼小衔接工作经验。

近几年,胶州市教体局致力于推进幼小双向衔接教研工作,创新实施了幼儿园入学体验周、家长和幼儿园教师入小学追踪月等系列活动,从教研制度完善、幼小双向研究、家园社区共育等方面进行了系统推进,幼小衔接工作成果显著。目前,胶州市幼儿园与小学双向教研牵手率达100%,多次在山东省幼儿园科学保教经验交流研讨会上、幼小科学衔接启动会上作典型发言。下一步,胶州市将继续发挥幼小共研优势,以融合视角推动全市幼、小教学改革,输出可借鉴可复制的幼小衔接“胶州经验”。

(观海新闻/青报全媒体记者 牟成梓 通讯员 刘英华)

减 | 少 | 疾 | 病 | 从 | 小 | 细 | 节 | 开 | 始



增强防疫 保护健康

提倡公勺公筷  
让宴席更完美

中央文明办 宣

1秒钟内消失

200年消失

中央文明办 宣